



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Память священномученика Игнения Богоносца молитвенно почтили в Дамаске



Служба коммуникации ОВЦС, 04.01.2026. 3 января в Представительстве Русской Православной Церкви в Дамаске отмечалась память небесного покровителя святого священномученика Игнения Богоносца, перенесенная с предыдущего дня.

По благословению Блаженнейшего Патриарха Великой Антиохии и всего Востока Иоанна X в день памяти святого Утреню и Божественную литургию в Представительстве Русской Православной Церкви **возглавил** епископ Ларисский Моисей в сослужении представителя Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока архимандрита Филиппа (Васильцева) и протодьякона Афанасия Битара.

За богослужением молился атташе по вопросам обороны при Посольстве Российской Федерации

в Сирийской Арабской Республике полковник А.В. Бодрединов.

Богослужение совершалось на церковнославянском и арабском языках.

После отпusta Божественной литургии было совершено славление празднику священномученика Игнатия Богоносца.

В приветственном слове после окончания Божественной литургии епископ Ларисский Моисей сердечно приветствовал архимандрита Филиппа и прихожан храма, передал благословение Предстоятеля Антиохийской Православной Церкви.

В ответном слове архимандрит Филипп сердечно поблагодарил епископа Моисея за совместное богослужение, попросив передать Блаженнейшему Патриарху Иоанну слова искренней признательности за его внимание и заботу об общинае Подворья Русской Православной Церкви.

На память о совместном богослужении архимандрит Филипп преподнес епископу Моисею кадило.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93903/>